[ATAS] BEEBBREI10% XLYPTIR—UIEVET,
B Mt SRt OB BER AL
2021128 BT DARAHEEOEHMNLE

2021411A1H

BEMNEHOHRESFANEEELTEHEILBLETFET,
ST RHEREGE (2021 F9AKYHE) ITEDE KER S BEERNEILETCHEEET,

- EHBERBEEDEE(CAVD RS

D HETYERER 67170 (H/t) (A% LY)
Q@ EEFHEFEH@EE 102870 (A/t)

[SRIEF RIS D EERHL]

th BT EE B TR (CP) 202148108 800.0 ($/t) 2021118 AZL—NTTS) 11411 (H/$)
20215118 8700 ($/t) 202111 B KEEMRZEE 10500 ($/t)
27 AFLy 8350 ($/t) 021118 EEEE 6,800 (M/t)

*[E FEEEHEE (MB) 20214108 753.0 ($/t)
XPHRERMZ7E RKEERHEIZFNTEEWN:LET

FEETYREFEMEKR= CP x TTS X 0.70 + (MB+XEEWFHRE) x TTS x 0.30 + #iEEE

XJGE HERIL—F

= 8350 x 11411 x 07+ ( 7530 + 10500 ) x 11411 x 03+ 6,800
= 102,870 (H/t)
. FRMERESEOEE )
[REHMEEZEEHZE (100ARFELIVIET) = EETFHEFMEE — EEFHEREMEE
SAOR¥mIRETE)ZE = 102870 — 67,170 = 35700 — 35,700 H

REHEEMAREDETE
REHERZESHZE100MHICDERERSEBEMEE 1L A A—FIL (M) HT=Y0. 210MHAZEN-LET,

0.21 X 35700 x 110% = 824670 = 8246 M
700
REBRBEMHEEDETE

HEROEEBMHFICHEHNSEMARBEZMEL THEHEEMELFTT,
ERELERMEICOEELTRHEEHYEE A,

CBEIRIEEAOMER (HEXETHRART)

FEoimdtE M

BERANER EXHEMA) EEBMHEMA) | ARgaSNLEiHE)
AZ 00~8.0m 935.11 476.31 558.77
B&# 8.1~30.0m 1,375.08 421.31 503.77
CE 30.1milE 9,126.06 296.27 378.73




[$A5] HEBE10%
Bt A0 B TR
202218 Bt DAREEOEHMLE

2021412A1H

BEMNEHOHRESFANEEELTEHEILBLETFET,
ST RHEREGE (2021 F9AKYHE) ITEDE KER S BEERNEILETCHEEET,

- R BEREEDEE(CAVD RS

D EEFHEEMLE 67170 (FH/t)  (HEBH=HREY)
Q@ EEFHEFMESHE 100580 (FH/t)

[SRIEF RIS D EERHL]

B EEEMEAE (CP) 20214118 8700 ($/t) 20214128 AEL—KN(TTS) 11514 (H/$)
20214128 7950 ($/t) 20214128 KEEMRZEE 10500 ($/t)
27 AFy 8325 ($/t) 20215128 EIEEE 7,200 (A/t)

K E EEEHEE (MB) 20215118 656.0 ($/t)
XPHRERMZ7E RKEERHEIZFNTEEWN:LET

FEETHYREFEMEKR= CP X TTS X 0.70 + (MB+XEEWHRE) xTTS x 0.30 + #EEE

XJGE HERIL—F

= 8325 x 11514 x 07+ ( 6560 + 10500 ) x 11514 x 03+ 7,200
= 100,580 (MH/t)
. FRMERESEOEE )
[REHMEEZEEHZE (100ARFELIVIET) = EETFHEFMEE — EEFHEREMEE
SAOR¥mIEETE)ZE = 100580 — 67,170 = 33410 — 33,400 H

REHEEMAREDETE
REHERZESHZE100MHICDERERSEBEMEE 1L A A—FIL (M) HT=Y0. 210MHAZEN-LET,

0.21 X 33400 _ =
00 X 110% = 771540 = 7715 H
 ABBEAHEDETE

HEROEEBMHFICHEHNSEMARBEZMEL THEHEEMELFTT,
ERELERMEICOEELTRHEEHYEE A,

CBEIRIEEAOMER (HEXETHRART)

FEoimdtE M

BANER EAXHEM) REHGHEA) | AEsits S s
AE 00~80m 935.11 476.31 553.46
BE 8.1~300m 1,375.08 421.31 498.46
CEt 30.1mLlE 5,126.06 296.27 373.42




[RAS] HEBE10%
Bt A0 B TR
202228 Bt DAREEOEHMLE

20221 H1H

BEMNEHOHRESFANEEELTEHEILBLETFET,
ST RHEREGE (2021 F9AKYHE) ITEDE KER S BEERNEILETCHEEET,

- FEHBERBEEOEEICAVD R

D EEEHEFEE 67,170 (FA/t) ({492 KLY)
@ EEEYEFMER 91,050 (F/t)

[RIEF RSO EERHL]

h R EE LM (CP) 20214128 7950 ($/t) 20224618 BAEL—K,(TTS) 11488 (/%)
20224618 7400 ($/t) 202251 KXEEMREE 10500 ($/t)
27 Ay 7675 ($/t) 202241 H L EE 7,200 (A/t)

*[E FEEEHEE (MB) 20214128 5370 ($/t)
XPHERMZ7E RKEERHEIBFNTEEWNLET

EETYREFEMEKR= CP X TTS X 0.70 + (MB+XEEWHRE) x TTS x 0.30 + &% EE

XJGE HERIL—F

= 7675 x 11488 x 07+ ( 5370 + 10500 ) x 11488 x 03+ 7,200
= 91,050 (F/1)

- FEREEEESEROEE ,

FEAHERZEEEE (I00ARFBYIVIET) = RETFHRERMMESE — EEFHREES

SADFRMMMEESE = 91,050 — 67170 = 23880 — 23,800 [

REHEEMAREOETE
REHERZESHZE 100 DERERSEBEMEE 1L A A—ML (M) HT=Y0. 210MHAZE-LET,

0.21 X 23800 x 110% = 549780 = 5497 M
700
REBRBEMHEEDETE

HEROEEBMHFICHEHNSEMARBEZMEL THEHEEMELFTT,
ERELERMEICOEFELTRHEEHYEE A,

CBEIRIEEAOMER (HEFXETHRART)

FEoimdt M

BANER EAXHEM) AEHGHEA) | AEsitsuS s
AE 00~80m 935.11 476.31 531.28
BE 8.1~300m 1,375.08 421.31 476.28
CEt 30.1milE 5,126.06 296.27 351.24




